
 

  

 1 الأستاذ عزام الرفاعي

 

 ة ـــــة الماليــــــالثقاف

 2023/2024/ الفصل الدراسي الأول  الصف الثامن الأساسي      

 41ص                               المقايضة عيوب :  ثانياً                                          

 المقايضة. أكمل الفراغ بالخيار المناسب من عيوب السؤال الأول: 

 عدم وجود أداة لاختزان القيم( –صعوبة تجزئة السلعة  – )صعوبة توافق الرغبات  
 

 . )تبادل المحاصيل الزراعية الصيفية في الشتاء (. عدم وجود أداة لاختزان القيم -أ

 

 . )صعوبة إيجاد شخص يرغب في تبديل سلعته بالسلعة التي أمتلكها(. صعوبة توافق الرغبات -ب
 

 . )شخص يرغب في تبديل الماعز بالقليل من الشاي يملكه شخص آخر(. تجزئة السلعةصعوبة  -ج 
 

 

 السؤال الثاني: من عيوب نظام المقايضة، صعوبة إيجاد مقياس واحد للتبادل. وضح ذلك. 

 

 


